

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ**

**Департамент  
превентивної діяльності**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,  
тел. 254-93-33, dpd@police.gov.ua

**Фьодору РУДЕНКУ**

foi+request-79954-  
0da1694e@dostup.pravda.com.ua

23 грудня 2020 року № 20/3/03-2020  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Про опрацювання звернення**

На виконання доручення керівництва Національної поліції України (далі – НПУ) в Департаменті превентивної діяльності в межах компетенції розглянуто Ваше звернення щодо надання інформації з нормативно-правових повноважень осіб що чергують на блокпостах на території підконтрольній Уряду України.

За результатами опрацювання повідомляємо, що Національна поліція у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Разом з тим повідомляємо, що згідно із статтею 9 Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» стратегічне керівництво силами та засобами, які залучені до здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (далі – ЗЗНБО), здійснює Генеральний штаб Збройних Сил України, а керівництво силами та засобами – Командувач об'єднаних Сил, який реалізує свої повноваження через Об'єднаний оперативний штаб Збройних Сил України.

Поліцейські, залучені до здійснення ЗЗНБО, на час проведення таких заходів підпорядковуються Командувачу об'єднаних сил та виконують завдання у районах проведення операції Об'єднаних сил на підставі бойових розпоряджень та наказів, які видає Командувач об'єднаних сил відповідно до положення про Об'єднаний оперативний штаб Збройних Сил України.

Втручання будь-яких осіб незалежно від посади в управління заходами із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях не допускається.

<sup>398</sup>  
**Начальник**



**Ігор БАБИЧ**

*В. Рогович свесел*